

全市十在建工地昨成立工会

委员从施工人员和监理方中选出，农民工工资更有保障了

本报7月15日讯(通讯员 何志强 张新勇 记者 王丽丽) 15日下午，全市十个在建工地举行工会组织成立仪式，并现场从施工人员和监理方中选出工会委员。今年全市符合条件的建筑工地中80%要成立工会。

15日，双湖贵苑建筑工地工会成立，这是全市第一个成立工地工会的城中村改造项目施工单位。同一天下午，城区祥泰·麒麟阁、德坤·华府等项目也举行了工会组织授牌仪式。目前全市十个在建工地成立了工会，下一步，市总工会和市住

建局将进一步扩大工会组建范围，争取年内市区所有在建项目实现80%建立工会组织，进一步维护广大农民工的合法权益，促进企业发展，为建设市场健康发展和滨州经济发展提供有力促进保障。

记者了解到，双湖贵苑项目

为滨州市建筑工地成立的第一个城中村改造项目工会，此次经选举产生的工会委员主要从施工人员中选举产生，主要代表农民工的利益，并且对建筑工地的安全质量等进行监督。

记者了解到，受各方面因素的影响，目前全市建筑市场农民

工工资清欠工作有一定的困难，因此，一旦出现农民工工资拖欠问题，将为社会稳定带来了一定影响。工会成立后，将就农民工权益问题与建设单位直接协商解决，若是协商不成，将直接与主管部门对接，为建筑市场稳定运行提供有力保障。

周末夜间，急诊患者剧增

有医院一晚上接诊近百例，其中食物中毒、醉酒受伤和车祸占多数

本报7月15日讯(记者 张牟幸子) 入夏后周末夜间急诊急剧增加，有的医院一晚上能接近百例急诊，是平时的两倍多，其中市民食物中毒、醉酒受伤和车祸占多数。

14日晚21点，滨医附院急诊处护理人员张娜介绍，每到周末，急诊处接诊人数都要翻番，“最多时一晚上能接近近百个急诊，车祸的、打针的、腹泻的都有。”在市人民医院的急救中心，记者了解到，平时夜间急诊在30例左右，而周末最多时能接七八十例，“好多急诊都是夏天出去吃饭、玩等不小心摔伤，或是吃坏东西导致食物中毒，这些情况每到夏季周末就太常见了。”

14日从21点半开始，市人民医院120急诊室的报警电话就开始不断响起，截止到24点，救护车出动七八次。据医护人员的粗略统计，医院从20点左右到24点，共接到急诊约20例。22点开始，滨医附院急诊处的患者明显增多，报警电话此起彼伏，护理人员王玉告诉记者，最忙的时候整个急诊室里几十个急诊患者，“打吊瓶的，处理伤口的，我们就像是穿梭在树丛里一样。”

21点半左右，滨医附院急诊处来了一名摔倒的市民，22点左右，又有三名膝盖受伤和手指受伤的市民前来就诊，而因为吃坏东西导致食物中毒的患者也开始增多。22点半左右，一名因为车祸导致胸肺受伤的患者被紧急送往急诊处急救，被送来时已经测不到血压。还有一名因为外出吃烧烤而被啤酒瓶扎伤腿部的女士也来缝合伤口，急诊处留观室的所有床位全部满员。

急诊处医生贾竹亭告诉记者，夏季周末大家都休息，一些喜欢出来吃点烧烤喝点酒，有时候喝多了就容易打架或是摔伤，还有就是因为吃东西不卫生导致腹泻、呕吐等症状，“一般这两种急症患者比较多。”



14日夜间，一名车祸伤者被紧急送往滨医附院救治。本报记者 李运恒 摄

○相关新闻

家长看护不周，一天三幼儿摔伤

本报7月15日讯(记者 张牟幸子) 14日，滨医附院急诊处接诊了三名摔伤的幼儿，年龄全部不到一岁，均因家长看护不周导致。

14日晚9点半左右，滨医附院急诊处送来一名头部摔伤的幼儿乐乐(化名)，经过拍片检查后，乐乐确诊脑膜外出血，需要立刻送往脑外科进行

手术。据了解，乐乐仅五个月大，当时孩子在床上玩耍，床上两边只用枕头简单防护，乐乐的母亲转身去做其他事的时候，小乐乐从床上摔下来，后脑勺着地。

据滨医附院急诊处医护人员介绍，仅14日一天急诊处就接诊了三例因为看护不当导致受伤的幼儿。医务人员贾竹亭

介绍，14日上午来了一个不到一岁的小孩，也是从床上摔下来受伤了，下午有一个小孩，母亲抱着的时候没注意从襁褓里滑出来摔伤了。“不过那两例因为是孩子头朝上摔下来的，有一个缓冲的过程，受伤并不严重，只有乐乐是头部先着地，伤得最厉害，家长平时应该多注意，避免孩子受伤。”

“三河湖杯”快棋赛 17代表队一试身手

本报7月15日讯(通讯员 满玉清 记者 张凯 见习记者 岳海滨) 15日，由滨州市体育总会、滨州市象棋协会主办，滨城区象棋协会、三河湖镇政府承办，三河湖风景区协办的“三河湖杯”滨州市象棋快棋赛在三河湖风景区举行。

经过一天的激烈角逐，最终圆满结束。最后一轮比赛前，迟新德、乔继伟以五胜一和的高分并列首位，夏金凯、黄银松等四胜两和紧随其后。最终迟新德功力深厚，力克乔继伟勇夺第一，黄银松获得亚军，夏金凯位列第三，乔继伟功亏一篑，获得第四名，董升、何元斌并列第五名。第七至十二名分别是：孙永宏、王鹏程、许建新、董利军、杜文健、赵民。

济南代表队、惠民县代表队、滨州国信集团代表队等17个地方代表队104位象棋好手参加了这次盛会。其中不乏年轻选手，博兴县代表队的六岁选手吴保硕，第二轮就顺利拿下一局。



有两种感觉让我终生不忘

回家……
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜

齐鲁晚报位列全球第22位

全国第4位

连续七年上榜

中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸，

领跑山东报业，在全国报业中也名列前茅

